Движение автобусов будет направлено:
- №№ 2н, 74а - с улицы Степана Разина по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской; в обратном направлении - по улицам Пушкинской, Плехановской, Фридриха Энгельса, Феоктистова, Степана Разина, далее по маршрутам;

- №№ 36, 44н - с проспекта Революции по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской; в обратном направлении - по улицам Пушкинской, Плехановской, Фридриха Энгельса, Кольцовской, проспекту Революции, далее по маршрутам;

- №№ 26н, 39 - с улицы 20 лет Октября по улицам Кольцовской, Плехановской, Никитинской, Средне-Московской, Фридриха Энгельса; в обратном направлении - по улицам Фридриха Энгельса, Плехановской, Кольцовской, 20 лет Октября, далее по маршрутам;

- №№ 8н, 22н - с улицы Моисеева по улицам 20 лет Октября, Кольцовской, Плехановской, Никитинской, Средне-Московской, Фридриха Энгельса; в обратном направлении - по улицам Фридриха Энгельса, Плехановской, Кольцовской, 20 лет Октября, далее по маршрутам;

- № 88 - с улицы Ворошилова по улице 20 лет Октября, Вогрэсовскому мосту, Ленинскому проспекту, далее по маршруту; в обратном направлении - с Ленинского проспекта по Вогрэсовскому мосту, улицам 20 лет Октября, Ворошилова, далее по маршруту;

- № 88А - с улицы Моисеева по улице 20 лет Октября, Вогрэсовскому мосту, Ленинскому проспекту, далее по маршруту; в обратном направлении - с Ленинского проспекта по Вогрэсовскому мосту, улицам 20 лет Октября, Моисеева, далее по маршруту;

- № 37 - с улицы Моисеева по улицам 20 лет Октября, Кольцовской, Плехановской, Московскому проспекту, далее по маршруту; в обратном направлении - с улицы Плехановской по улицам Пушкинской, Красноармейской, Кирова, Моисеева, далее по маршруту;

- № 52 - с улицы Степана Разина по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской, 20 лет Октября, Ворошилова, далее по маршруту; в обратном направлении - с улицы Ворошилова по улицам Фридриха Энгельса, Феоктистова, Степана Разина, далее по маршруту;

- №№ 5, 27к - с улицы Моисеева по улицам 20 лет Октября, Фридриха Энгельса, Кольцовской, проспекту Революции, далее по маршрутам; в обратном направлении - с проспекта Революции по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской, Красноармейской, Кирова, далее по маршрутам;

- №№ 20м, 50, 70, 70а, 70м - с улицы Ворошилова по улицам 20 лет Октября, Кольцовской, проспекту Революции, улице Ленина, далее по маршрутам; в обратном направлении - с проспекта Революции по улицам Кольцовской, 20 лет Октября, Ворошилова, далее по маршрутам;

- № 25а - с улицы 20 лет Октября по улице Кольцовской, проспекту Революции, улице Ленина, далее по маршруту; в обратном направлении - с проспекта Революции по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской, Красноармейская, Кирова, далее по маршруту;

- № 3 - с улицы Моисеева по улицам 20 лет Октября, Кольцовской, проспекту Революции, улице Ленина, далее по маршруту; в обратном направлении - с проспекта Революции по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской, Красноармейской, Кирова, далее по маршруту;

- №№ 13, 20 - с улицы Ворошилова по улицам Фридриха Энгельса, Феоктистова, Степана Разина, далее по маршрутам; в обратном направлении - с улицы Степана Разина по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской, 20 лет Октября, Ворошилова, далее по маршрутам;

- №№ 11н, 27н - с улицы Ворошилова по улицам Фридриха Энгельса, Средне-Московской, в обратном направлении с улицы Средне-Московской по улицам Пушкинской, 20 лет Октября, далее по маршрутам;

- № 104 - с улицы Моисеева по улицам 20 лет Октября, Кольцовской, Феоктистова, Степана Разина, далее по маршруту; в обратном направлении - с улицы Степана Разина по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской, Красноармейской, Кирова, далее по маршруту;

- №№ 13н, 37а - с улицы Плехановской по улице Кольцовской, площади Черняховского; в обратном направлении - с площади Черняховского по улицам Мира, Фридриха Энгельса, Плехановской, далее по маршрутам;

- № 77в - с улицы 20 лет Октября по улицам Кольцовской, Феоктистова, Степана Разина, далее по маршруту;

- № 93 - с улицы 20 лет Октября по улице Кольцовской, далее по маршруту;

- №№ 41, 79, 90 - с улицы Плехановской по улицам Фридриха Энгельса, Феоктистова, Степана Разина, далее по маршрутам; в обратном направлении - с улицы Степана Разина по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Плехановской, далее по маршрутам;

- №№ 1кс, 1нс - с улицы 20 лет Октября по улице Кольцовской, проспекту Революции, далее по маршрутам;

- №№ 1кв, 1нв - с проспекта Революции по улицам Феоктистова, Кольцовской, 20 лет Октября, далее по маршрутам;

- №№ 14н, 64 - с улицы Плехановской по улицам Никитинской, Средне-Московской, Пушкинской, Плехановской, далее по маршрутам;

- № 29 - с улицы Плехановской по улицам Кольцовской, проспекту Революции, далее по маршруту; в обратном направлении - с проспекта Революции по улицам Кольцовской, Плехановской, далее по маршруту;

- № 9ка - с проспекта Революции по улицам Феоктистова, Кольцовской, Плехановской, далее по маршруту;

- №№ 9кс,  31к - с улицы Плехановской по улицу Кольцовской, проспекту Революции, далее по маршрутам;

- №№ 1, 49, 105, 125, 125а - с улицы 20 лет Октября по улицам Кольцовской, Плехановской, Московскому проспекту, далее по маршрутам; в обратном направлении - с улицы Плехановской по улицам Кольцовской, 20 лет Октября, далее по маршрутам;

- №№ 5а, 69т, 80 - с улицы Моисеева по улицам 20 лет Октября, Кольцовской, Плехановской, Московскому проспекту, далее по маршрутам; в обратном направлении - с улицы Плехановской по улицам Кольцовской, 20 лет Октября, далее по маршрутам;

- №№ 27, 72 - с улицы Ворошилова по улицам 20 лет Октября, Кольцовской, Плехановской, Московскому проспекту, далее по маршрутам; в обратном направлении - с улицы Плехановской по улицам Кольцовской, 20 лет Октября, Ворошилова, далее по маршрутам;

- № 23к - с улицы 20 лет Октября по улицам Кольцовской, Плехановской, Московскому проспекту, далее по маршруту; в обратном направлении - с проспекта Революции по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне-Московской, Пушкинской, 20 лет Октября, далее по маршруту;

- № 33к - с улицы Плехановской по улицам Кольцовской, 20 лет Октября, Моисеева, далее по маршруту; в обратном направлении - с улицы Моисеева по улицам 20 лет Октября, Кольцовской, проспекту Революции, улице Ленина, далее по маршруту;

- №№ 77, 77т - с улицы Ст. Разина по улицам Феоктистова, Фридриха Энгельса, Средне- Московской, Пушкинской, Красноармейской, Кирова, далее по маршрутам.

Движение троллейбусов будет направлено:
- № 7 – с улицы Плехановской по улицам Средне-Московской, Пушкинской, Плехановской, далее по маршруту.

- №№ 4, 8 - с улицы Степана Разина по улице Феоктистова до пересечения с улицам Мира и Фридриха Энгельса (круговое движение); в обратном направлении - с улицы Феоктистова по улице Степана Разина, далее по маршрутам.
